江苏省仪征中学2023届高三数学考前保温训练（3）
班级__________姓名__________用时__________得分__________    
一、单项选择题： 
1. 已知集合，若均为的非空子集且，则满足条件的有序集合对的个数为(    )
A．	B．	C．	D．

[bookmark: _Hlk136379116]2. 已知一组数据丢失了其中一个，另外六个数据分别是，若这组数据的平均数、中位数、众数依次成等差数列，则丢失数据的所有可能值的和为(    )
A．	B．	C．	D．


[bookmark: _Hlk136379425][image: ]3. 约翰·开普勒是近代著名的天文学家、数学家、物理学家和哲学家.有一次在上几何课上，突然想到，一个正三角形的外接圆与内切圆的半径之比恰好和土星与木星轨道的半径比很接近，于是他想，是否可以用正多面体的外接球和内切球的半径比来刻画太阳系各行星的距离呢？经过实践，他给出了以下的太阳系模型：最外面一个球面，设定为土星轨道所在的球面，先作一个正六面体内接于此球面，然后作此正六面体的内切球面，它就是木星轨道所在的球面，在此球面中再作一个内接的正四面体，接着作该正四面体的内切球面即得到火星轨道所在的球面，继续下去，他就得到了太阳系各个行星的模型.根据开普勒的猜想，土星轨道所在的球面与火星轨道所在球面半径的比值为(    )
A．	            
B．	            
C．	        
D．





[bookmark: _Hlk136379954][image: ]4. 有一直角转弯的走廊（两侧与顶部都封闭），已知两侧走廊的高度都是米，左侧走廊的高度为米，右侧走廊的宽度为米，现有不能弯折的硬管需要通过走廊，设可通过的最大极限长度为米（不计硬管粗细）.为了方便搬运，规定允许通过此走廊的硬管的最大实际长度为米，则的值是(    )
A．
B．
C．
D．
5. 若,则(    )
A.3                   B.e                  C.               D.1     
二、多项选择题：
[bookmark: _Hlk136380337]6. 记为随机事件，下列说法正确的是(      )
A．若事件互斥，，，
B．若事件相互独立，，，
C．若，，，则
D．若，，，则


7. 已知双曲线，直线与双曲线有唯一的公共点，过点且与垂直的直线分别交轴、轴于，两点.当点变化时，点随之变化，则下列结论中正确的是(      )
A．		B．
C．点坐标可以是	D．有最大值

三、填空题： 
8. 设随机变量，则 __________.
9. 已知数列满足，，当时，__________；若数列的所有项仅取有限个不同的值，则满足题意的所有实数的值为__________.

四、解答题： 
[image: ]10.如图，圆锥中，为底面圆的直径，，为底面圆的内接正三角形，圆锥的高，点为线段上一个动点.
(1)当时，证明：平面；
(2)当点在什么位置时，直线和平面所成角的正弦值最大.





















11. 已知的内角对应的边分别为的面积为.
(1)求证:;
(2)点在边上,若,求.








































[image: ]12.某企业新研发了一种产品,产品的成本由原料成本及非原料成本组
成.每件产品的非原料成本(单位:元)与生产该产品的数量(单
位:千件)有关,经统计得到如下数据:
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	
	112
	61
	44.5
	35
	30.5
	28
	25
	24


根据以上数据,绘制了散点图.观察散点图,两个变量不具有线
性相关关系,现考虑用反比例函数模型和指数函数模型
分别对两个变量的关系进行拟合.已求得用指数函数模
型拟合的经验回归方程为与的相关系数
.参考数据(其中):
	
	
	
	
	
	
	
	

	183.4
	0.34
	0.115
	1.53
	360
	22385.5
	61.4
	0.135


(1)用反比例函数模型求关于的经验回归方程;
(2)用相关系数判断上述两个模型哪一个拟合效果更好(精确到0.01),并用其估计产量为10千件时每件产品的非原料成本;
(3)该企业采取订单生产模式(根据订单数量进行生产,即产品全部售出).根据市场调研数据,若该产品单价定为100元,则签订9千件订单的概率为0.8,签订10千件订单的概率为0.2;若单价定为90元,则签订10千件订单的概率为0.3,签订11千件订单的概率为0.7.已知每件产品的原料成本为10元,根据(2)的结果,企业要想获得更高利润,产品单价应选择100元还是90元,请说明理由.
参考公式:对于一组数据,其经验回归直线的斜率和截距的最小二乘估计分别为:,相关系数.
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